



Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Новочеркасска, подозреваемого в применение насилия в отношении сотрудника полиции

Следственным отделом по г. Новочеркаску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя г. Новочеркасска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 20 сентября 2016 года подозреваемый, будучи уличенным сотрудниками полиции в совершении административного правонарушения, а именно в распитии спиртных напитков в общественном месте, проигнорировал законные требования полицейского проследовать к служебному автомобилю для оформления административного материала и нанес кулаком удар в лицо сотруднику полиции, причинив телесные повреждения.

В настоящее время следствием выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

28 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1069678>